
Ανοιχτή πρόσκληση για CO-GREEN

ενεργοποιητές/εμψυχωτές

Ο Δήμος Καρδίτσας και η Euracademy Association σας καλούν να γίνετε
ενεργοποιητές/εμψυχωτές ως μέλη της ομάδας CO-Green – ‘’COmmunity-based action

for a GREEN transition’’.

🌱 Τι Είναι το CO-Green;

Το CO-Green είναι ένα ευρωπαϊκό έργο που αποσκοπεί στην πράσινη μετάβαση των
κοινοτήτων. Σε συνεργασία με τους τοπικούς πράσινους ενεργοποιητές/εμψυχωτές,
οι ομάδες CO-GREEN θα δημιουργήσουν και θα υλοποιήσουν πρωτοβουλίες για την
αειφορία και κοινωνική καινοτομία στην τοπική τους κοινότητα.

🌿 Πώς Μπορείτε να Συμμετάσχετε;

Πρέπει να έχετε βασική κατανόηση των πράσινων θεμάτων και της Ευρωπαϊκής
Πράσινης Συμφωνίας.

Πρέπει να είστε σε θέση να εξηγήσετε στην κοινότητα τα οφέλη που προκύπτουν
από την πράσινη μετάβαση.

Πρέπει να μπορείτε να πραγματοποιείτε καταγραφή των σχετικών πράσινων
θεμάτων σε τοπικό επίπεδο και να συλλέγετε τις απόψεις και τις εμπειρίες της
κοινότητας.

Πρέπει να μπορείτε να οργανώνετε και να διαχειρίζεστε έργα,
συμπεριλαμβανομένης της ιεράρχησης των αναγκών της κοινότητας για πράσινη
μετάβαση.

Πρέπει να είστε έτοιμοι να συνεργάζεστε με εμπειρογνώμονες, την κοινότητα και
άλλους ενδιαφερόμενους, προκειμένου να πετύχετε τους στόχους της πράσινης
μετάβασης.



Πρέπει να είστε σε θέση να προτείνετε τις απαραίτητες ενέργειες για την εφαρμογή
μέτρων που προωθούν τα πράσινα ζητήματα.

Πρέπει να μπορείτε να εντοπίσετε και να στρατολογείτε "συμμάχους" που θα
υποστηρίξουν την προσπάθεια για πράσινη μετάβαση.

Πρέπει να είστε έτοιμοι να συνεργαστείτε με τους "συμμάχους" σας για να επιτύχετε
τα αναμενόμενα αποτελέσματα.

🌍 Γίνετε Μέλος της Ομάδας CO-Green!

Η εθελοντική συμμετοχή σας είναι κρίσιμη για την επίτευξη των στόχων της
Πράσινης Συμφωνίας. Γίνετε μέλος της ομάδας CO-GREEN και ενισχύστε την
προσπάθεια για μια πιο πράσινη μελλοντική μετάβαση!

🌿 Πώς Να Συμμετάσχετε;

Απλά αποστείλετε ένα μήνυμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και θα επικοινωνήσουμε
μαζί σας για περισσότερες λεπτομέρειες.

🌿 Ανυπομονούμε να Σας Καλωσορίσουμε στην Ομάδα CO-Green!


